

## CURRENT EVENTS

2013年3月21日(星期四) 平成6年3月4日第三种邮便物认可 http://www.chubun.com/

时事热点 第943期 30

# 浦江上游拦截漂浮死猪 已打捞近6千头

黄浦江上游水域漂浮死猪打捞工作持续 进行,截至12日15时,上海全市共打捞死 猪5916头。金山、松江等地在加强打捞力 度的同时, 也在加强对死猪的拦截能力, 从 12日的打捞情况看,打捞量开始下降。

#### 打捞关口前移至省界

3月11日上午,市绿化市容环卫部门已 完成了位于泖港大桥水域附近的水生植物拦 截库的架设工作, 松江区正在抓紧完成横潦 泾水域的水生植物拦截库的架设工作, 以增 强对上游地区流来死猪的拦截能力。

金山区也加强打捞力度,打捞关口前移 至省界,加强金山区水域死猪的打捞能力。 同时上海相关部门继续与浙江省和嘉兴市农 业部门做好信息沟通,加强联防联控,坚决 从源头上落实防范措施。

上海市水务、卫生、环保等部门连日来 继续做好水质监测工作, 共对该区域的6个 取水口9个水厂的水质进行监测。原水主要 每天开展浑浊度、色度、嗅和味、肉眼可见 物、CODMn、氨氮、细菌总数、总大肠菌 群、粪性大肠菌群等9项指标的监测。



出厂水主要在出厂水9项指标每天监测 -次的基础上,重点开展了菌落总数、总大 肠菌群、耐热大肠菌群等微生物指标的检 测,检测频率提高至每4小时一次,余氯检 测也在实时在线监测的基础上提高至每1小

此外,自3月8日晚上起,市水务局已 要求各水厂通过强化常规水处理,加强消毒 工作。相关部门还要求各水厂将6种常见猪 病可能携带的病毒、5种细菌补充入下阶段

的水质监测指标,作为水厂消毒措施的主要 针对指标。目前,黄浦江上游原水水质总体 稳定,与去年同期水质状况基本相似;现有 的水质监测结果显示,松江、金山、闵行、 奉贤等相关供水企业的出厂水符合国家生活 饮用水卫生标准。

#### 加强打捞人员健康防护 截至12日15时,全市已累计出动打捞

船只233艘。针对一线打捞保洁人员自身健

康,市容环卫部门已要求各相关作业单位和 部门采取多项措施,加大劳动保护和卫生防 护措施的力度。

记者12日登上了一条负责打捞死猪的 茸城2号作业船,仅一个半小时,该船就打 捞起62头大小不等的死猪。平时,一条作 业船的正常配员为5人。但是,12日茸城2 号上配员为7名男性工人,一人开船,6人

12日11时45分,船只驶入计划打捞的

黄浦江上游南岸的塘口区域。12时,在塘 口长约300米的岸堤,打捞人员发现死猪。 作业船靠近岸堤后,两名打捞人员跳到江边 岸堤负责搜寻猪尸体,利用打捞的长柄铁耙 将岸堤的猪屍体勾至作业船的滚筒进舱口, 而作业船头的四名打捞人员,互相配合稳住 猪屍体,利用滚筒将猪尸体运进船舱内。

从外观判断, 捞起的猪尸体大部分体表 完整,但都肿胀,表皮有深浅不一的大面积 斑,有些猪屍体残缺。一些乳猪身长不足15 厘米,也有体积大的,身长近2米,五名打 捞人员齐力拖拉,花10分钟才将屍体运进 舱内。随着猪尸体运进船舱,作业船上弥漫 着夹着腥味的腐朽臭味。

#### 沪未现生猪大规模死亡

按照国家标准, 上海市农委组织松江、 金山两区的相关部门对打捞上岸的死猪及时 进行无害化处理,上海市动物卫生监督所予 以技术指导。同时加强了码头、深埋地等区 域以及装运工具的消毒工作。

某打捞公司现场负责人介绍,打捞时间 是每天7时-17时,该公司7条船从公司码 头出发, 一天打捞两回, 船只返回码头后, 利用挖掘机将船舱内的猪尸体转入岸上的10 吨卡车内, 运走进行无害化处理。

在金山区, 区农委会同区水务局设立了 3个死猪掩埋点,按照病死畜禽深埋操作规 范,对打捞上来的死猪用消毒药水处理后进 行就地深埋。记者在一处死猪掩埋点看到, 一台挖掘机挖出7米深坑,铺上石灰后扔下 死猪, 然后再铺一层石灰并进行消毒, 最后 覆盖至少3米厚的泥土。

金山区农委出动16名执法人员、3辆车 和1艘渔政船,对全区14家规模养猪企业进 行逐户排查,同时对发现的死猪耳标进行追 溯。工作人员还全面排查生猪疫情,各镇兽 医站及村兽医共出动80多人,进行地毯式 排查,目前未发现有疫情。

上海市动物疫病预防控制中心对面上生 猪疫情进行了调查,重点对黄浦江上游本市 松江、金山、青浦三个区进行了调查。从调 查情况看,前一时期上海生猪没有发生重大 动物疫情和大规模死亡的情况,也没有发现 向黄浦江等水域丢弃死猪的现象,全市生猪 生产总体处于稳定状态。

### 浙江嘉兴死猪处理池不够用

## 去年死猪曾多到吓人

3月12日,被指死猪来源地浙江嘉兴 但嘉兴市畜牧兽医局副局长蒋皓表示,上 召开媒体见面会, 嘉兴畜牧兽医局副局长 蒋皓称,嘉兴还在协查相关情况,不排除 漂浮死猪来源于嘉兴, 但他强调嘉兴未发

而嘉兴当地多位养猪户亦向记者表 说,嘉兴没有疫情。' 根据记者在嘉兴当地的调查,嘉兴目前 件、技术、气候等因素影响,不同季节猪 "猪满为患",猪存栏数量远超人口总量, 对当地环境产生了重大压力,而且死猪无 害化处理也尚未到位。

### 浙江嘉兴被指死猪来源地

依据嘉兴日报近日报道,去冬今春嘉 兴的死猪现象特别严重。该报道指出,嘉 兴南湖区新丰镇养猪第一大村竹林村统计 显示,该村死猪数量1月份为10078头,2 月份则为8325头。

而自3月初,黄浦江上则出现了大辆 死猪。随后,嘉兴即被指为死猪来源地。 述死猪数据准确性有待商榷。

蒋皓说,嘉兴目前正全力协查此事, 不排除嘉兴是黄浦江死猪的来源地。"目 前,嘉兴全市动物疫情未见异常,也就是

死亡率并不相同,通常低于3%的死亡率是

嘉兴南湖区新丰镇竹林村是养猪大村, 全村目前有5万多头猪,几乎家家户户都养 猪,记者一进村口,特殊的气味扑面而来。 竹林村村支书陈云华说, 竹林村平均每天的 死猪量在20-30头之间,但这个数据是成年 猪,乳猪的数量实在无法统计,但肯定不是 嘉兴日报说的"该村死猪数量1月份为10078 头, 2月份则为8325头。"

对于死猪,嘉兴曾以"深埋"的方式进 行处理。自2009年开始,嘉兴市开始推广 死猪"无害处理池",目前共有690余个点

### 嘉兴去年死猪曾多到吓人

尽管黄浦江上死猪已被打捞5000多 头,但12日,记者在嘉兴市区的河道上并 未看到漂浮的死猪。

而嘉兴市环保局另一位负责人说,去年 五六月份,嘉兴方面曾在该市范围内巡河, "看到大量的死猪,实在是吓死人的。"

这位工作人员, 嘉兴的断面水质在浙 江垫底,就是因为猪。

他解释,嘉兴的河道水主要污染来源 是生活和农业污染。而农业污染中,30%-40%的污染排放来自猪的排泄物。

"因为散户比较多,总量比较大,发展 中设施老化,猪粪水就流到河道去了。" 这位工作人员建议政府能消减养猪总量、 合理规划, "现在嘉兴的猪的数量远远超 过人口总量。"

### 深圳性奴案

# 受害少女"卖处"获9000元

3月12日,深圳万科第五园囚禁强奸少 女案嫌犯陈某在贵阳落网。随着嫌疑人陈某 的被抓,万科第五园发生的涉嫌非法拘禁和 强奸案暂告一段落。不过,14日,警方称, 据嫌疑人陈某交代,其承诺提供9000元给韩 某以让她从福建飞来深圳后,他将韩某囚禁 2天,后韩某趁其不备逃出。而陈某踏上逃 亡路后,利用手机远程端口监控住处,得以 躲过便衣蹲守围捕。

> 嫌疑人逃亡路上监控警察办案 话说韩某逃出后, 坂田派出所便衣还在

(上接第3版) 随着新一届中国政府领 导团队真容初显,一批具有法律背景的高层 领导人正式就位, 是否意味着中国由胡温时 代的"工程师治国"转向了习李时代的"法 学家治国"?这成为各界关注、揣摩的热

作为最高立法机关,十二届全国人大常 委会领导层中,新增了两位具有法律执业背 景的副委员长,分别是前最高法院院长王胜 俊和曾担任最高法院副院长的民革中央主 席、法学博士万鄂湘。

自去年十八大之后,在新一届205名中 共中央委员中,除了21人(占比10.2%)是 理工科背景外,其余具备大学以上学历的委 员均具有人文社会科学背景, 大都集中于经 济管理、法律、政治学等领域。这预示着世 界上最大的执政党将全面进入一个经济学 家、法学家治国的时代。

分析指出,1949年以来,中国高层领导 学历背景变化有规律可循。建国初期,出身 "马背上打下天下"的高层领导人多为革命 家,并不注重学历背景;以后,随着国家大 规模经济建设的推进,高层更多出现了理工 背景的领导人;改革开放以后,国家高层领 导人逐渐增多有经济学背景的领导人; 在建 设社会主义市场经济和"依法治国"方略提出

小区里蹲守准备抓人,可就抓不到陈某,他 怎么会躲起来? 陈某称,用手机看到所有在 他房屋附近活动的人,包括记者。

陈某在家里隐蔽处装有网络摄像头,并 且在手机上装有端口软件,被他软禁在家中 的韩某,只要他想看就能看到动静。28日傍 晚,注意到韩某已经赤身裸体逃出时,陈某 很快就开始逃亡。狡兔三窟的他,平时就有 准备,他用大袋子装上100扎现金,开始向 广东和广西边界走。

嫌疑人持多个假身份证迷惑警方

以后,法学背景的领导人出现了增多趋势。 在习李时代呼之欲出的"法学家治国" 的背景下, 高层领导人越发懂得制度的重要 性。在"依法治国"成为治国方略的今天, 领导干部的整体教育结构倾向于法学背景, 无疑会有利于国家和社会的法治建设。

#### 四、中国新领导层面临挑战 依然严峻

两会结束,走过正常的程序,"习(近 平)李(克强)体制"已经从法理上、程序上得 到确立,中国正式步入习李时代。在可以预 见的未来十年,按目前发展势头,中国经济 总量(GDP)有望超过美国,成为世界第一 经济大国。但是,未来中国也面临很多困难 和挑战,包括经济能否持续增长,是否遭遇 过高通胀压力,产业能否升级,如何打破国 企的垄断等,这都是新一代领导层,尤其是

总理李克强必须面对的主要任务。 《纽约时报》发表题为《习近平正式掌 舵中国》的文章称,习近平"展现出更加平 易近人的公众形象",并"希望政府更加清 廉、有效,更加接近民众。"

新加坡《联合早报》刊文分析,习近平 作为党总书记,统揽全局,主导大政方针、 战略、思想、干部等;作为国家主席负责公 警方从陈某所持有的手机上,果真发现了 有远程监控端口,可以从手机上看到其在 **坂**田家中的情形。 布法律,任免官员,授予勋衔,发布赦令, 宣布战和,开展国事活动,是体统和威仪所 系。而李克强作为总理统领政务,负责民 生、经济、内政、外交。 习李职掌不同,各 司其职,习近平民主开明、果决善断,李克 强务实睿智,精明强干,二人均有强烈的使 命感和进取心。习近平已经提出了追求"中 国梦"、反腐等一系列宏观目标,而李克强

使用过多个假身份证的陈某, 刚开始

还迷惑了警方。 陈某逃到广西后,估计警

方已经开始布控抓他, 再乘坐公共交通工

具有危险,于是用钱在当地购买了一辆小

车继续跑路。到了贵阳时,深圳警方的协

查通报已经传遍全国,同时标注上陈某所

持有的假身份证。贵阳警方最终得以在收

到协查通报2小时内,在某酒店抓到陈某。

勇于担当, 其专业科班底蕴也逐渐展露。 路透社报道说,习近平主席是中国的最 高领导人,而中国国务院总理李克强将负责 执行政府政策和监管经济。作为世界第二大 经济体的总理,李克强将面对贫富差距、经 济增长过度依赖投资、房地产市场泡沫等问 题,并将致力于通过扩大消费保持经济增

的一系列言行显示其深明学理, 虑事周全,

未来十年,总理李克强面临的挑战包括 引领中国经济以更均衡的方式发展,让内需 以及中产阶级的扩大在其中发挥更大的作 用。李克强担任副总理期间,在帮助中国经 济走出全球金融危机、推进经济结构改革方 面所取得的成就受到广泛肯定。但就像前任 温家宝一样,李克强将要面对的依然是地方 政府以及各部委带来的阻力, 无论是经济改 革还是行政改革,都无例外。

単人間: \20,000~ 双人間:\35,000~ (包括公用水道、電、煤氣、網絡)

都営大江戸線 蔵前駅1分

浅草線 総武線 浅草駅8分 山手線 御徒町 15分

電話: 090-8876-7917(大平)

○ 专业翻译人士为在日同胞解决看病难及与医生之间的交流问题。 ○ 国内患有癌症的亲人、朋友介绍日本最先端的癌症体检与治疗, 并提供来日手续及专门医院。身在他国也无任何顾虑。



个人隐私 秘密严守

不再犹豫!

轻松电话咨询(SB:中国语) TEL: 090-5186-7876

маіl: li@israc.co.jp QQ: 1306117753

株式会社 抗癌战略研究股份有限公司 邮编105-0022 东京都港区海岸1丁目7番8号 东京都立产业贸易中心大楼6楼 TEL: 03-6435-6850/FAX: 03-6435-6851



### 日本太和浄宗学会

址: 〒130-0022 东京都墨田区江东桥4-24-8 エスケービル3F-A

话:03-6659-2620 传真:03-6659-2621 携带电话: 080-4687-9666

箱: taihe.amtb@hotmail.co.jp

## 日本太和浄宗学会遷址通知

東京這個喧囂鬧市中為您提供一個聴經念佛,學習中國伝統文化之場所。一門深入,常時 熏修,遠離煩惱和不安,得以找回每個人本有的淸浄和愉悅。明瞭宇宙人生之眞相。本學 會將免費為您提供有関智慧話語,光碟,書籍,処事之道,禮儀養生,健康飮食,家庭敎 育,伝統文化,佛敎經典敎育等方面之書籍。「現代救世良方」「十善業道經大意」「 幸福人生講座」「念力的秘密」「母慈子孝」「因果輪廻的科學証明」書籍。 光碟,伝 統文化研習報告。修學的心得分享,齋家治國,山西小院,女德為要等200多種書籍光碟。另 還有佛像,念佛機,讀經機,小結緣品。

學會活動每個星期日下午1點至4點30分大衆共修讀經念佛會有專門老師講課。每月第三 個星期日上午10點開始舉辦放生活動。10點30分開始午後5點三時繁念法會。同時不定期 

The State of State of